

استاندار گیلان :

کتابخانه مرکزی رشت با اهتمام ویژه تکمیل شود

رییس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه مطرح کرد :

پتانسیل بالای شرکت های دانش بنیان در بازارهای هدف صادراتی

۲

۳



پنجشنبه ۲۲ آبان ۱۳۹۹ | ۲۶ ربيع الاول ۱۴۴۲ | ۱۲ نوامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۰۸ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

استاندار گیلان:

مدیران برای سرمایه گذاران وقت بگذارند

گیلان امروز- استاندار گیلان بر ضرورت تکمیل فاز اول اطلس سرمایه گذاری استان تا پایان امسال و نیز تهیه بانک اطلاعاتی دقیقی از فرصت های سرمایه گذاری در گیلان تأکید کرد و گفت: انتظار دارم مدیران برای سرمایه گذاران، وقت بگذارند و کارگروه سرمایه گذاری و توسعه فضای کسب و کار، فعال تر شود. ارسال زارع در جلسه ستاد استانی حمایت از سرمایه گذاری داخلی و خارجی استان با اشاره به سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی اظهار داشت: شتاب بخشیدن به رشد اقتصاد ملی، افزایش رقابت پذیری در اقتصاد ملی، آماده سازی بنگاه های داخلی جهت مواجهه هوشمندانه با قواعد تجارت جهانی، توسعه سرمایه انسانی و متخصص و توسعه و ارتقاء استانداردهای ملی بخشی از اهداف قانون اجرای سیاست های کلی این اصل است. وی با تأکید بر لزوم اجرای اقدامات اثربخش در حوزه سرمایه گذاری داخلی و خارجی تصریح کرد: با وجود چالش های موجود در این بخش، لازم است به پتانسیل های هر قطعه از کشور و استان و راهکارهای بهره وری از آن در مسیر توسعه توجهی جدی شود. دکتر زارع با اشاره به توانمندی های گیلان در حوزه های کشاورزی، صنعت و گردشگری یادآور شد: علاوه بر اینها، استان از نیروی انسانی ماهر و متخصص برخوردار است و باید توجه به تمامی این ارکان برای تحقق توسعه صورت گیرد. استاندار گیلان ایران را در مقایسه با بسیاری از کشورهای دارای ظرفیت بالایی خواند و گفت: در مسیر تحقق پویایی اقتصادی باید به محدودیت ها و استعدادها در کنار هم توجه شود و برای اتخاذ سیاست ها و راهبردهای اجرایی در این راه، شناخت دقیقی از هر دو مولفه داشت. وی با یادآوری تأکیدات رهبر معظم انقلاب مبنی بر توجه به رونق و جهش تولید، سرمایه گذاری و تحقق اقتصاد مقاومتی گفت: دولت نیز اهتمام ویژه ای دارد تا با استفاده از ظرفیت های موجود، توسعه اقتصادی را محقق کند. نماینده عالی دولت در استان به طول انجامیدن صدور موافقت نامه ها و مجوز از سوی دستگاه های اجرایی را از مشکلاتی خواند که تاخیر در اجرای پروژه ها را به

۸ سیبانی

رئیس جمهور در جلسه هیئت دولت:
شرایط برای لغو تحریم ها فراهم شود استفاده می کنیم

۵ فرهنگی

اهدای جایزه «گیلر» به کتابی درباره مهاجرت

۴ اقتصاد

ماجرای پنبه در کنسرو ماهی چه بود؟

۶ اجتماعی

جزئیات قتل هولناک برادر در حمایت از پدر

انتقادهای و اتهامها به اسکوجیچ، درست یا نادرست؟

بارش و وزش باد شدید یا خیلی شدید طی روزهای پیش رو در گیلان



منطقه آزاد انزلی منطقه بسته چه کسانی است؟

طرح پایش و غربالگری زندانیان در زندان های کشور به اجرا در آمد

گیلان امروز- محمد مهدی حاج محمدی در جلسه شورای عالی قضایی گفت به موجب بخشنامه اخیر رئیس محترم قوه قضائیه وضعیت زندانیان و تحقق اهداف اجرای حبس، رصد و پایش می شود. اعتناء و اهتمام ریاست محترم قوه قضائیه به موضوع زندان تکلیف ما را سنگین تر می کند. وی گفت: بنیاست کسانی که از زندان بودن شان نتیجه ای حاصل نمی شود شناسایی شوند و برای ایشان تصمیم فوری و فوق العاده اتخاذ شود نباید کسی بی جهت در زندان بماند و در زندان رها باشد. در مواردی حبس نه ضرورت دارد نه فایده؛ اگر هدف از حبس تنبیه به امید تنبیه است برای بعضی حبس نه نقش تنبیهی دارد نه تنبیهی. رئیس سازمان زندانها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور در همین رابطه گفت: به موجب بخشنامه پایش وضعیت زندانیان، به بیماریاری که توانایی تحمل حبس ندارند یا افرادی که در طول یک سال گذشته هیچ ملاقات کننده ای ندارند یا افرادی که در موارد قانونی در خصوص ادامه بازداشت شان تصمیم گیری نشده است و یا کسانی که مستحق برخورداری از ارفاقات قانونی همچون آزادی مشروط، تعلیق اجرای مجازات و ... می باشند پیش از گذشته مورد توجه و پیگیری واقع می شوند. در این بخشنامه ملاقات چهره به چهره قضات با زندانیان توصیه شده است و اگر قرار باشد به موجب تصمیم قضایی تغییری در وضعیت زندانیان موضوع بخشنامه ایجاد نشود ملاقات قاضی با زندانی در زندان یا دادگاه الزامی است. رئیس سازمان زندانها افزود: این بخشنامه مصداق و نشانه واضحی است که در الگوی زندانبانی اسلامی زندانی عائله تحت تکفل حکومت می باشد و می بایست دائما تحت رصد و کنترل در چرخه اصلاح و تربیت باشد.

گیلان امروز- سخوکی راد معاون عمرانی فرمانداری بندرانزلی: با ساخت و سازهای غیرمجاز در انزلی برخورد می شود

گیلان امروز- رئیس شورای حل اختلاف گیلان با ابراز خرسندی از آزادی تعداد قابل توجهی زندانی از طریق مصالحه گفت: در ۶ ماه نخست سال جاری، ۲۸۰ زندانی در گیلان از طریق مصالحه و با حضور حقوقدانان و روانشناسان آزاد شدند. به گزارش فارس، حجت الاسلام والمسلمین میرمحمدی با بیان اینکه هدف اصلی شورای حل اختلاف کاهش مراجعات مردم به محاکم قضایی است، اظهار کرد: بسیاری از پرونده هایی که بعضاً به محاکم قضایی ارجاع داده می شوند به راحتی قابل حل بوده و بر همین اساس شورای حل اختلاف از سال ۸۱ شروع به فعالیت کرد. وی با اشاره به ورود بیش از ۱۰۰ هزار پرونده به شورای حل اختلاف گفت: ماهانه ۱۵ هزار پرونده به شورای حل اختلاف ارجاع شده و بر اساس آمار از فروردین ماه امسال تاکنون ۱۰۰ هزار و ۹۳۷ پرونده به این شورا وارد شده که از این میزان ۳۰ درصد آنان با تلاش قضات به صلح و سازش انجامید. رئیس شورای حل اختلاف استان گیلان عمده پرونده های مراجعه شده به

عضو شورای عالی قضایی کشور با تشکر از روسای کل دادگستری، دادستان ها، همکاران قضایی و زندانبانان در اهتمام جدی به اجرای سریع و دقیق دستورالعمل گفت: پایش و غربالگری زندانیان خدمت جهادی دیگری در دوره تحول قوه قضائیه و زندان های کشور می باشد.

این شورا را دعوی منقول دانست و افزود: بیشترین پرونده های وارد شده به شورای حل اختلاف دعوی منقول تا سقف ۲۰ میلیون تومان است که شامل دعوی غیر توافقی، مهریه، نفقه و دعوی صاحب خانه و مستأجر می شود. میرمحمدی با اشاره به فعالیت ۱۵۱ قاضی در شعب شورای حل اختلاف بیان کرد: شورای حل اختلاف یکی از مهم ترین ارکان قوه قضائیه بوده و در استان گیلان هزار و ۱۲۴ کارمند و ۱۵۱ قاضی در ۲۲۵ شعب این شورا مشغول به فعالیت هستند. وی با ابراز خرسندی از آزادی تعداد قابل توجهی زندانی از طریق مصالحه و با حضور حقوقدانان و روانشناسان آزاد شدند. رئیس شورای حل اختلاف استان گیلان با اذعان به اینکه یک واحد مصالحه دعوی مستأجر و موجر در شورای حل تشکیل شده است، گفت: در هفت ماه گذشته از بیش از ۶۵۰ مورد دعوی موجر و مستأجر، بیش از ۵۰ درصد پرونده ها به توافق انجامید.

شکوکی راد معاون عمرانی فرمانداری بندرانزلی: با ساخت و سازهای غیرمجاز در انزلی برخورد می شود

مروزه به معضل تبدیل شده و مورد استفاده سوجدویمان و افراد فرصت طلب است، باید علاوه بر برخورد قانونی پیش از نیاز به تخریب جلوی هدررفت منابع مالی و ملی گرفته شود. در ادامه جلسه نمایندگان دستگاه های اجرایی در ارتباط با موضوع ساخت و سازهای غیرمجاز و احکام اجرا شده و نشده شهرستان بندرانزلی آخرین گزارش از اقدامات انجام



شده را ارایه کردند. در آخر هم مصوباتی از جمله برگزاری جلسه آموزشی برای دهیاران به منظور آشنایی با قوانین و پیگیری موضوع جلوگیری از ساخت و سازهای مورد تخلف و در حال اجرا انجام شد.

گیلان امروز- جلسه پیگیری و برخورد با ساخت و سازها و تغییر کاربری غیرمجاز به ریاست بابک شکوکی راد، معاونت عمرانی فرمانداری شهرستان بندرانزلی در فرمانداری انزلی برگزار شد. به گزارش دیدگاه کشاورز خبرنگار گیلان امروز، بابک شکوکی راد معاون عمرانی فرمانداری بندرانزلی در این جلسه گفت: در حوزه مقابله با ساخت و ساز غیرمجاز باید برخورد جدی صورت گیرد و همه دستگاه های مرتبط باید به وظایف ذاتی خود با دقت نظر بیشتری عمل نمایند. وی افزود: طبق قوانین و مقررات با پدیده ساخت و سازهای غیرمجاز که

۴۶۲ فوتی و ۱۱ هزار و ۷۸۰ ابتلای جدید کرونا در کشور

گیلان امروز- سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۱۱ هزار و ۷۸۰ مورد جدید کووید-۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد و گفت: متأسفانه ۴۶۲ تن نیز جان باختند. سیماسادات لاری گفت: از دیروز تا امروز ۲۱ آبان ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۱۱ هزار و ۷۸۰ بیمار جدید مبتلا به کووید-۱۹ در کشور شناسایی شد که سه هزار و ۳۳۹ نفر از آنها بستری شدند. وی ادامه داد: مجموع بیماران کووید-۱۹ در کشور به ۷۱۵ هزار و ۶۸۰ نفر رسید. لاری افزود: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۴۶۲ بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۳۹ هزار و ۶۶۴ نفر رسید. وی گفت: خوشبختانه تاکنون ۵۳۶ هزار و ۱۰۵ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند. ۵۶۰۱

کاهش ابتلا و بستری بیماران کرونایی در گیلان

گیلان امروز- رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان از کاهش ابتلا و بستری بیماران کرونایی طی ۴۸ ساعت گذشته در استان خبر داد و گفت: تنها راه کاهش شیوع کرونا در گیلان رعایت پروتکل های بهداشتی است. ارسال سلازی در گفتگو با فارس با اشاره به آخرین وضعیت شیوع بیماری کووید-۱۹ در گیلان اظهار کرد: متأسفانه همچنان شیوع این بیماری در گیلان همچون گذشته فعال بوده و این بیماری علاوه بر ابتلای جدید، بسیاری را در بیمارستان ها بستری و برخی را با علیرغم تلاش ها و مراقبت ها به کام مرگ می فرستد. وی با تأکید بر رعایت مراقبت های بهداشتی و جدی گرفتن بیش از پیش شهروندان نسبت به ویروس و وحشی کرونا افزود: تنها راه پیشگیری از ابتلا به ویروس منحوس و وحشی کرونا که فعلا هیچ واکسن و یا داروی مؤثری برای درمان آن وجود ندارد، اهمیت دادن به رعایت پروتکل های بهداشتی است؛ از این رو باید مردم رعایت کنند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به آمار مبتلایان ویروس کرونا در گیلان گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته ۶۶ تن از گیلانیان به این ویروس وحشی مبتلا شده اند که در مقایسه با ۴۸ ساعت گذشته میزان مبتلایان ۱۷ تن کاهش یافته است. سلازی با اشاره به کاهش افراد بستری ناشی از ابتلا به بیماری کووید

مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر
شرکت شکوفه موتور گیلان
مرکز معاینه فنی لاکانشهر
(برادران پور رستگار)
نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولیدکننده انواع رنگ های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۲۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیکی: info@parssimin.com, pars_simin@yahoo.com